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D0 ESTUDANTE

O slam ball ¢ um exercicio funcional no qual o praticante eleva
uma bola especial acima da cabeca e, apds uma breve pausa,
a atira no chdo, como mostra figura:

&

Considere uma pessoa de 1,70 m que eleva uma bola de 6 kg
a uma altura de 40 cm acima da sua cabega. Em seguida, a
pessoa realiza sobre a bola um trabalho adicional de 10
calorias para arremessa-la. 5e a colisdo da bola com o solo for
perfeitamente inelastica, a energia total dissipada na colisdo

serd de

(A) 10 cal. Note e adote:

(B) 20 cal. Considere 1 cal = 4.2 | e g = 10 m/s’.
{C) 30 cal.
(D) 40 cal.
(E) 50 cal.

RESOLUCAO

Numa colisdo perfeitamente inelastica, a bola permanece em repouso no ch&@o ap6s colidir, logo, a energia
dissipada é igual a energia cinéticada bola no momento da coliséo.

Pelo Teorema de Energia Cinética (TEC):
TR = AEc
Tp +Tpessoa = Ec — Eci
m.g.h + 10x4,2 = Ec
6.10.(17+04) + 42 = Ec
Ec = 168] = 40Cal

ALTERNATIVAD



